



ЗА СОВЕТСКУЮ РОДИНУ

г. Киров, ул. Труда, 39

8-912-711-83-48

e-mail: rkrpb-press@yandex.ru

наш сайт: rkrpb.ru

16+

Орган Центрального Комитета Российской коммунистической рабочей партии (большевиков) в составе КПСС

Информационное сообщение о Пленуме ЦК РКРП(б)-КПСС

16 и 17 августа 2025 г. в Тюмени состоялся совместный Пленум ЦК РКРП(б)-КПСС и ЦКРК РКРП(б)-КПСС. В работе Пленума приняли участие 15 членов ЦК и 2 члена ЦКРК. Открытся Пленум Гимном СССР со сталинским вариантом текста.

Первым вопросом Пленума было утверждение состава постоянных комиссий ЦК РКРП(б)-КПСС. Все комиссии представили планы своей работы на период до I кв. 2027 г., наметили первоочередные меры для их реализации, обсудили возможности взаимодействия между комиссиями.

Реальность требует от партии своевременно реагировать на текущую ситуацию. Поэтому участники Пленума серьёзное внимание уделили обсуждению национального вопроса и миграционной политики. Член идеологической комиссии С.Б. Бахитов в своём выступлении сказал, что межнациональные противоречия, как и противоречия межконфессиональные или межцивилизационные, существуют и постоянно искусственно усиливаются. Борьба с любыми проявлениями национализма сегодня – это одно из направлений борьбы с капитализмом. Задача коммунистов сегодня – не способствовать проявлениям шовинизма, а разъяснять суть происходящих процессов. Великая Октябрьская социалистическая революция, появление первого в мире государства рабочего класса – СССР и 70 лет развития страны на принципах социализма стали основным фактором ослабления в стране конфликтов на национальной почве. Широкое распространение националистических идей стало возможным с 1990-х годов в связи с деградацией, вызванной насильственным насижением капитализма. Это привело к отказу от советских принципов национальной политики, интернационализма и способствованию развитию национального шовинизма в республиках.

Существующие в российском обществе националистические настроения в сочетании с нестабильной экономической ситуацией заставляют нас переживать за собственное будущее и будущее своих детей. Социальные проблемы, такие как постоянный рост цен и тарифов, недоступность медицины, образования и продуктов питания и пр., беспокоят население, уже не уверенное в будущем. В обществе очень остро встал вопрос миграционной политики. Было отмечено, что наивно думать что можно просто ввезти людей из другой страны, представителей совсем другой ментальности и с чужим языком, решив при этом проблему нехватки рабочей силы. Ведь невозможно ограничить их пребывание только местом трудовой деятельности. Буржуазные же работодатели думают только о получении максимальной прибыли за счёт дешёвой рабочей силы. При этом снимают с себя всякую ответственность за их культурную интеграцию, законопослушность, знание местных норм и традиций, соблюдение гигиенических норм,

заботу о состоянии здоровья и пр.

Был сделан вывод, что в текущей ситуации коммунистам важно твёрдо оставаться на позициях интернационалистов и не позволять себя втянуть в противостояние на националистической почве. Нужно помнить, что национализм опасен сам по себе как явление и ни

капитализму всегда нужна дармовая рабочая сила. Капитализм поворачивает маюк националистической розни как ему надо. Но рано или поздно этот самый маюк может выйти из под контроля.

По итогам обсуждения были утверждены основы национальной политики и миграцион-

Рассказал об истории конфликта с 2013 года и как происходили события.

Пленум принял решение продолжить работу с трудящимися ЛНР и ДНР, Запорожской и Херсонской областей.

Важный вопрос, который обсудили на Пленуме – это вопрос о постановлении конференции Кировской областной организации РКРП(б)-КПСС от 14 июня 2025 г. А.К. Черепанов сообщил информацию о возникшем конфликте, связанном с тем, что было высказано недоверие к отчёту докладу на III (XXIV) съезде РКРП(б)-КПСС. Члены ЦК РКРП(б)-КПСС М.А. Савелков и М.В. Осинцев и председатель КРК Тюменской областной организации РКРП(б)-КПСС Т.Р. Целых зачитали свои обращения к Кировской областной организации. М.Н. Епифанов из Кирова сказал, что вопрос нужно решать кардинально, иначе продолжения конфликтов не избежать.

После обсуждения постановление конференции Кировской областной организации РКРП(б)-КПСС было признано противоречащим решениям III (XXIV) съезда РКРП(б)-КПСС.

Кроме того, одной из составных частей данного конфликта встал вопрос о газете ЦК РКРП(б)-КПСС «За Советскую Родину». Было принято решение освободить Т.В. Урванцеву от обязанностей главного редактора газеты в связи с позицией, несовместимой с позицией ЦК РКРП(б)-КПСС. И.о. редактора газеты назначен А.Н. Чукланов, руководитель информационного отдела.

На Пленуме председатель ЦКРК РКРП(б)-КПСС Т.Р. Целых огласила итоги заседания Центральной контрольно-ревизионной комиссии. Было рекомендовано вынести О.В. Томову строгий выговор за распространение внутрипартийной информации во внешнюю среду.

Также на Пленуме были приняты рекомендации для проведения политической учёбы в 2025 г. - 2026 г. Рекомендовано первое занятие проводить на знание Устава РКРП(б)-КПСС. Далее обсудили вопрос о борьбе за снижение тарифов ЖКХ. Всем присутствующим было рекомендовано в своих регионах распространять листовки с требованием о снижении тарифов ЖКХ. В целом Пленум показал продуктивную работу, принятые решения имеют важное значение как в организационном, так и в идеологическом плане. Решения Пленума призваны улучшить дальнейшую работу партии в выполнении поставленных задач.

Завершился Пленум Центрального Комитета РКРП(б)-КПСС исполнением «Интернационала».

Пресс-центр ЦК РКРП(б)-КПСС



при каких обстоятельствах он не может быть совмещён с классовой борьбой.

Вопрос вызвал живое обсуждение. Ю.И. Коротков из Московской области сказал, что главным катализатором конфликта являются радикальные исламисты. Именно они совершают преступления, которые вызывают возмущения даже у простых мусульман. При этом нужно понимать, что сегодня нет конфликта с мигрантами, а есть столкновение идеологий.

С.М. Целых из ХМАО сказал, что мигрантов завозят для борьбы с коренным населением. Многих из них специально засыпают, это организуется специальными структурами. Происходит сознательное разжигание межнациональной розни. Потому нужно бороться с теми, кто сталкивает народы между собой.

Н.В. Лоптев из Кировской области подчеркнул, что капиталисты обделывают свои дела за счёт рабочих и не важно, какой они национальности. Национальная политика сегодня – это управляемый хаос. Экстремистов выселяют из своих стран, и они едут в Россию. Помимо теоретической подготовки, они проходят физическую подготовку в клубах. Люди разных национальностей, сохранившие советскую ментальность, могут противостоять этому. А молодое поколение уже нет.

Р.Ю. Ахметов из Коми республики сказал, что власти важно постоянно нагнетать национальный вопрос. Они заинтересованы в том, чтобы вопрос с мигрантами не решался. В.А. Матыков из Воронежа сказал, что

ной политики. А также было утверждено обращение к президенту РФ по решению национального вопроса.

Секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС М.А. Савелков рассказал, как ведётся работа над историей РКРП(б)-КПСС за период с 1953 г. по 2022 г. Несмотря на то, что работа над основным текстом уже почти завершена, до сих пор поступают дополнения, замечания и уточнения. В связи с этим было принято решение закончить работу над историей до конца 2025 г. и подготовить итоговый текст к печати.

Также было рассказано о работе над Программой РКРП(б)-КПСС. Проводятся еженедельные заседания программной комиссии, на которых корректируются структура программы и наполнение её научно обоснованным содержанием. Работа программной комиссии была признана удовлетворительной, дальнейшая работа будет продолжена.

Секретарь Луганского рескома РКРП(б)-КПСС Г.В. Осадчий рассказал о ситуации на СВО. Сказал, что ситуация сегодня очень сложная, растёт пропасть между народом и властью.

РКРП(б)-КПСС в Луганске постоянно проводит встречи с военнослужащими, распространяются партийные газеты, награждают героев. Очень важна моральная поддержка воюющих бойцов.

Секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе А.К. Черепанов рассказал о последней поездке на Донбасс.

БОРОТЬСЯ, А НЕ ПРЕСМЫКАТЬСЯ!

Заявление ЦК РКРП(б)-КПСС о национальном вопросе и миграционной политике

Президенту Российской Федерации

Путину В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Россия всегда была многонациональной страной. Сейчас на её территории проживает около 200 различных народов и этнических групп, что неизбежно приводит к тому, что вопрос взаимоотношений между ними приобретает остроту.

Согласно официальной статистике МВД и данным миграционного учёта, в России сегодня находится порядка 3-3,5 млн. трудовых мигрантов. По неофициальным данным следует добавить ещё около 1,5 млн. человек. Большинство из них приезжают в Россию из бывших республик СССР, преимущественно из Центральной Азии, и работают в основном на стройках, в сфере услуг и ЖКХ. Однако, в связи с серьёзными изменениями в законодательстве в 2024-2025 гг. начинает преобладать тенденция решать проблему нехватки рабочих кадров за счёт мигрантов из Индии, Пакистана, Шри-Ланки и др.

Вопрос о необходимости такого количества мигрантов (как легальных, так и нелегальных) вызывает споры. Неоднозначная практика по стимулированию несбалансированной трудовой миграции осуществляется без учёта реальных потребностей экономики. Отсюда и складывается ситуация, что в стра-

ну приезжает намного больше мигрантов, чем это в реальности необходимо. Но введение системы контроля миграции на практике не обсуждается.

Вместе с тем наивно думать, что можно просто ввезти людей из другой страны, представителей совсем другой культуры и с чужим языком. Невозможно ограничить их пребывание только местом трудовой деятельности. Работодатели думают только о получении максимальной прибыли за счёт дешевой рабочей силы. При этом снимают с себя всякую ответственность за их культурную интеграцию, законопослушность, знание местных норм и традиций, соблюдение гигиенических норм, заботу о состоянии здоровья и пр. Кроме того, мигранты сталкиваются с изоляцией, дискриминацией, стрессом от разлуки с семьёй, тяжёлыми условиями труда. Нередко это становится причиной преступлений.

С целью противостояния данной тенденции РКРП(б)-КПСС предлагает Вам, как главе государства, реализовать на практике следующие предложения:

1) Бороться против ввоза неквалифицированных мигрантов, не владеющих русским языком (например, из Индии, Пакистана и т.д.); из подобных стран следует принимать только квалифицированных специалистов, в которых действительно нуждается экономика страны;

2) Массовый ввоз неквалифицированных мигрантов должен быть возможен только в те регионы и на те предприятия, где явно наблюдается нехватка рабочих рук; важнейшим условием для разрешения такого ввоза должно быть отсутствие безработицы выше 1% от работающих среди коренного населения;

3) По отношению к мигрантам должны соблюдаться те же нормы Трудового кодекса, что и по отношению к коренному населению, включая дополнительную оплату за переработку свыше 8 часов, а также ограничения, связанные с охраной труда, санитарными нормами и пр.;

4) Миграционная политика страны должна быть направлена на приток квалифицированных специалистов, чью квалификацию необходимо подтвердить при приёме на работу. Подтверждение уровня квалификации иностранных специалистов есть необходимое условие приёма на работу, что особенно касается медицинского персонала и представителей инженерных специальностей;

5) Для решения вопросов, связанных с нехваткой неквалифицированной рабочей силы, необходимы не запреты, а развитие автоматизации и роботизации производственных процессов как важных направлений в повышении производительности труда;

6) Организовать борьбу с этническими

группами, нарушающими закон, и их «крышевание» местными властями и полицией, виновные в подобных действиях должны быть наказаны по закону с максимальной строгостью;

7) Считать недопустимым дискриминацию детей мигрантов, в том числе и отказ им в получении бесплатного общего среднего образования, для нужд таких детей необходимо стимулировать создание центров обучения русскому языку, а не отказывать им в обучении, так как не проходящие обучение, не инкорпорированные в российскую культурную среду дети, которым сразу навязывается клеймо изгоев, легко могут стать готовым социальным материалом для пополнения этнических банд, радикальных националистических исламистских движений, террористических группировок;

8) Обязать приглашении мигрантов на работу при заключении контракта обеспечить их пребывание без семьи. При окончании контракта они обязаны покинуть территорию РФ.

9) Создать условия для прекращения оттока за границу квалифицированных кадров из коренного населения.

Принято на Пленуме ЦК РКРП(б)-КПСС
17.08.2025 г.

А.К. Черепанов, секретарь ЦК
РКРП(б)-КПСС по организационно-
партийной работе

На Народном сходе в Кирове вынесли недоверие губернатору области и городской Думе

19.08.2025 г. состоялась внеочередная сессия Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области, на которой были подведены итоги подготовки схода кировчан по вопросу: «О вынесении недоверия Губернатору области и Гордуме за провоцирование разжигания социальной розни в условиях СВО, игнорирование мнения народа против переименования улиц и строительства завода по утилизации отходов 1-2 класса опасности».

Депутаты отметили, что власти г. Кирова в нарушение Федеральных законов № 131-ФЗ, № 33-ФЗ, № 54 ФЗ вместо оказания содействия в проведении собраний по избранию делегатов на общегородской сход оказывали силовое давление и запугивание населения задержанием и транспортировкой в полицейские участки участников домовых собраний.

Однако, несмотря на срыв полицией ряда собраний, выдвижение делегатов по инициативе жителей города продолжилось. По информации, поступившей в оргкомитет по подготовке схода, проведено около 30 собраний. Таким образом, сход состоялся 21.08.2025 г.

Несмотря на проливной дождь, стремление активистов «Единой России» празднованием дня триколора сорвать Народный Сход, отчаянные попытки запретов и угроз со стороны городских и областных властей не допустили проведения Схода, он всё же состоялся. Как результат, вынесено народное недоверие Кировской городской Думе и Губернатору Кировской области за разжигание социальной розни. Создан комитет спасения Кировской области с поручением действовать на преду-

преждение любых угроз сохранению и развитию Кировской области.

Однако рано радоваться вчерашней текущей победе. Режим не простит нам принятого решения о народном недоверии органам власти. Возможны провокации. Впереди более

реализации власти народа непосредственно в форме схода (конференции) жителей г. Кирова (Федеральный закон №33-ФЗ). А также позиционируем тему действия (бездействия) органов власти и невыполнения ими ОБЯЗАННОСТИ по содействию в организации и

ненависть. Это уже не только административная ответственность с дисквалификацией чиновников, но и их уголовная ответственность. Включаем прокуратуру и Следственный комитет на федеральном уровне.

Информируем Президента РФ и Полпреда по ПФО о правонарушениях, граничащих с преступлением, со стороны Губернатора и Кировской городской Думы по разжиганию социальной розни и ненависти в условиях СВО и объявлении им сходом (конференцией) народного недоверия.

В перспективе, если не будут устранены причины разжигания социальной розни в Кировской области (переименование улиц и площадей с советскими названиями, запрет, равно замораживание, строительства завода по утилизации отходов 1-2 класса опасности), может стоять вопрос о проведении сходов во всех муниципальных образованиях области и Народного Собрания Кировской области в форме съезда делегатов от муниципальных образований по вынесению народом – единственным источником власти в России уже и ПОЛИТИЧЕСКОГО недоверия.

Еще раз спасибо за проявленное мужество. Похоже, народ готов к пробуждению “в себе, для себя и для всех”.

Не допустим малейшего повода “пятой колонне” для расчленения России и утраты ею суверенитета.

Совет Народных Депутатов
Народного Собрания
Кировской области



серезная борьба за народную демократию и социальную справедливость.

Учитывая допущенные органами местной власти и полицией “косяки” и противоречия продолжаем наступление на Правительство Кировской области и Администрацию г. Кирова. Продвигаем тему ВОСПРЕПЯТСТВОВАНИЯ

проводении схода (конференции) населения г. Кирова – ст. 45 Федерального закона №33-ФЗ и статьи Федерального закона №131-ФЗ (действует переходный период). Заостряем внимание на теме нарушения конституционных основ, на тенденции разжигания органами власти социальной розни и перерастании её в

Почему Карл Маркс актуален сегодня?

Карл Маркс был крупным и серьезным ученым. Он был не только экономистом, но и философом, и социальным мыслителем. И «Капитал» — это серьезный труд, чрезвычайно глубокая, многосторонняя книга, и сделана одним из известных научных методов — методом дедукции. По меркам того времени, когда были написаны его книги, они были вполне на переднем крае знания. Вряд ли работы кого-то из его современников покажутся нам сегодня менее спекулятивными и лучше обоснованными эмпирически.

Большинство показалось гораздо хуже.

Маркс предложил теоретическую модель социальной структуры и социальной динамики, которая с изменениями, но при этом во вполне узнаваемом виде продолжает использоваться сегодня. От Маркса в социологии осталось куда больше, чем от любого из тех, кто принадлежал к тому же поколению, что и он. Его теория продолжает вдохновлять многих людей, стремящихся понять, как устроено общество сегодня. Речь идет, скорее, об источнике вдохновения, общей перспективе, чем фактов, но классические работы в социальных науках вообще обычно так и работают: люди смотрят на мир вокруг себя и узнают «отчуждение» или «классовую борьбу», пусть и в новых обличьях.

Кроме того, в его работах есть реальные наработки, до сих пор актуальные. Например, его учение о товарном и денежном фетишизме. Он первым из экономистов открыл то, что потом основатель институционализма Торстейн Веблен развил в «Теории праздного класса». Он первым показал, что в рамках экономических процессов люди ведут себя странно — делают идола из тех или иных явлений: денег, золота и тому подобного. Или возьмите изложенную им логику кооперации, мануфактуры и фабрики — это описание того, как возникают институты и как они

связаны с технологиями. Неслучайно, что институционалисты в американских университетах до сих пор приводят его наработки как классический пример.

У Маркса есть важное понятие формального и реального подчинения труда капиталу. Так, реальное подчинение состоит в том, что человек в промышленном производстве перестает быть целым, он разорван разделением труда, подчинен машине, технологии. И до тех пор, пока это подчинение сохраняется, новый общественный строй невозможен.

Карл Маркс, идеи которого о социальной справедливости и экономическом неравенстве остаются остроактуальными в современном мире, безусловно, нашел бы в современной экономической реальности множество поводов для анализа и критики. Во времена Маркса разрыв в уровне жизни между самыми богатыми и самыми бедными странами был значительным, но сегодняшняя ситуация кажется еще более драматической. Если в его эпоху это соотношение составляло примерно 3:1, то сейчас оно возросло до астрономических 50:1. Это явный показатель усугубления глобального экономического неравенства.

Изменения в распределении мирового дохода также поражают своей динамикой. В 1960 году 20% самых богатых людей контролировали 70% всего мирового дохода, но к 1991 году их доля увеличилась до 85%. Это свидетельствует о том, что богатство сосредотачивается в руках всё меньшего числа людей. Данные отчетов ОКСФАМ еще более наглядно иллюстрируют эту тенденцию. В 2011 году 388 самых богатых людей владели таким богатством, сколько половина населения Земли. К 2014 году эта цифра сократилась до 85 человек, а к 2017 году — до всего лишь 8.

Рост экономического неравенства, который не прекра-

щается год от года, поднимает важные вопросы о социальной справедливости и экономической системе в целом. Маркс, без сомнения, увидел бы в этих данных подтверждение своих теорий о капитализме, как системе, которая неизбежно ведет к концентрации богатства и усилению социальных и экономических диспропорций. В основе капитализма лежит неотъемлемый принцип непрерывного накопления капитала, который, как утверждал Маркс, осуществляется преимущественно за счет эксплуатации наемного труда. Эта система построена таким образом, что прибыль компаний увеличивается в основном за счет удержания заработной платы работников на минимально возможном уровне. Это явление лежит в основе постоянно усиливающегося глобального экономического неравенства.

Однако, несмотря на это, встречаются аргументы, которые на первый взгляд кажутся противоречащими марксистской теории. Например, в послевоенной Европе наблюдался значительный рост уровня жизни. Объяснить это можно рядом факторов: развалом колониальных систем, мощным подъемом профсоюзного движения и влиянием социалистического блока, которые вынудили капиталистический класс улучшить социальные условия и гарантии для работников. Тем не менее, уже к 1970-м годам, столкнувшись с кризисом накопления, капитал начал активное контрнаступление, нацеленное на уменьшение прав и доходов трудящихся в развитых странах. Этот поворот подчеркивает нестабильность и цикличность капиталистической системы, в которой кратковременные улучшения условий жизни рабочего класса могут быть быстро свернуты в ответ на экономические потрясения.

С падением мировой социалистической системы, капиталистические страны потеряли не



«Я принес все свое состояние в жертву революционной борьбе. Я не сожалею об этом. Наоборот. Если бы мне нужно было снова начать свой жизненный путь, я сделал бы то же самое».

Карл Маркс

только противника, но и стимул для поддержания определенного уровня социальных гарантий для рабочих. Ранее, страх перед рабочей революцией заставлял их отстегивать щедрые куски "барского пирога" в виде социальных льгот и прав. Но теперь, когда угроза социализма казалась минувшей, необходимость в таких уступках исчезла. Капитализм, распространяясь по всему миру, создал двухуровневую структуру: развитые капиталистические страны в центре и глобальную периферию (или "Третий мир") на окраинах. Эта поляризация привела к повышению доходов в центральных странах и одновременному снижению уровня жизни на периферии. "Третий мир" превратился в гигантскую фабрику, где рабочие, в том числе и дети, трудятся по 12-16 часов в сутки в условиях, напоминающих Англию времен Маркса.

Великий труд К. Маркса "Капитал" издавался свыше 125 раз на многочисленных языках народов мира. На английском языке вышло свыше 25 изданий, немецком — свыше 20, итальянском — 14, французском и испанском — по 9 изданий. Во многих стра-

нах мира можно найти улицы и площади, названные в честь Карла Маркса. Это свидетельствует о международном признании его вклада в развитие социальной мысли и его влияния на мировую политику. Имя Маркса стало символом борьбы за права рабочих, социальную справедливость и противостояние эксплуатации.

А в июне 2025 года в городе Пермь принято решение о переименовании площади Карла Маркса в площадь Трудовой Доблести. Имя этого великого человека пытаются вымарать из сознания людей под разными предлогами. Проблема только в том, что проблемы так называемой «рыночной экономики» никуда не исчезнут. Они будут нарастать и дальше. Идеи К. Маркса о справедливом обществе прорастут в сознании людей независимо от того, будут ли на карте страны памятные места имени Карла Маркса или нет. Пройдет немного, по историческим меркам времени, и капитализм падет, несмотря на все жалкие потуги тех, кому он сегодня позволяет наживаться на эксплуатации наемных работников.

О. Чумаков

«И имя его, и дело переживут века!»

Эти слова Ф. Энгельса о своем близком друге К. Марксе пророчески сбываются, несмотря на все старания противников марксизма «опровергнуть» его идеи. Лучшие умы человечества понимали и ценили К. Маркса, оставив множество высказываний о нем. Приведём лишь некоторые из них.

• «Карл Маркс — это один из редких людей, которые могли стоять на передовых позициях одновременно и в науке, и в общественной деятельности; и то и другое так нераздельно слилось в нем, что его невозможно понять, не рассматривая одновременно и как ученого, и как социалисти-

ческого борца». (Поль Лафарг, экономист, зять и муж его дочери Лауры).

• «Старик Маркс стал красным пугалом в глазах богатых наследников и богатых наследниц, жалких и пустых представителей старого мира. Их юристы и банкиры, их лакеи и маклеры приходят в священный трепет при одном упоминании имени красного доктора. За все это я благодарю Маркса и красную Россию. И я надеюсь, вопреки диктаторам современности, дождь до того момента, когда справедливость Маркса победит повсеместно, когда наступит триумф марксизма там, где ныне антисоциалисты

Европы, Азии, Африки и Южной Америки посыпают свои проклятия и угрозы человечеству, там, где они подавляют природную любовь человека к труду за справедливое вознаграждение, там, где они лишают человека честных и простых радостей свободного творчества». (Теодор Драйзер, писатель).

• «После появления марксизма каждая из трёх великих эпох всемирной истории приносила ему новые подтверждения и новые триумфы. Но ещё больший триумф принесёт марксизму, как учению пролетариата, грядущая историческая эпоха». (В. И. Ленин. ПСС, т. 23, с. 4).

В 1999 году слушатели радиостанции «BBC» назвали Маркса величайшим мыслителем тысячелетия. В этом рейтинге Маркс сумел опередить Альберта Эйнштейна, Исаака Ньютона и Чарльза Дарвина.

Даже сегодня в условиях буржуазной России идеи Маркса вызывают симпатию у каждого третьего россиянина. По данным ВЦИОМ, больше половины опрошенных читали его главный труд — «Капитал». Оказалось, что подавляющее большинство опрошенных слышали о Марксе (98%). Но, более предметно с ним знакомо старшее поколение россиян. Так, 70% респонден-

тов в возрасте 60+ хорошо представляют, кто такой Маркс. Среди молодых людей (от 18 до 24 лет) о нем знают 25%, еще 18% знают только его фамилию, 7% никогда о нем не слышали. «Капитал» читали более половины (58%) респондентов, в принципе знакомых с его произведениями. Несмотря на то, что невежественные чиновники, как и депутаты Единой России и ЛДПР, негативно относятся к К. Марксу, переименовывают улицы и площади, носящие его имя, а его идеи подменяют церковными догматами прошлого, но все эти потуги в очередной раз обречены на провал.

Редакция газеты

22-ая поездка Рабочей группы ЦК на Донбасс

Секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе, Руководитель Рабочей группы ЦК по оказанию помощи трудящимся Донбасса А.К. Черепанов с 11 по 16 июля 2025 г. совершил 22-ю поездку в Луганскую и Донецкую народные республики, в которой его сопровождал член ЦК партии С.М. Целых.

Встреча произошла на пропускном пункте Изварино. Несмотря на середину лета и очень жаркую погоду, автомобили, выезжающих в сторону России и возвращающихся из неё в ЛНР, было немного. А пешеходов через пункт пропуска – ещё меньше. Никакого предчувствия примирения с украинской стороной не ощущалось. Наоборот, в воздухе висело тяжёлое ощущение серьёзности нынешних и надвигающихся событий.

В обеих республиках представители Рабочей группы ЦК встретились с военнослужащими, принимающими участие в боевых действиях в ходе Специальной военной операции. В ЛНР состоялась ранее запланированная и согласованная поездка в одну из боевых воинских частей, в пункт постоянной дислокации недалеко от переднего края. Проезжая большое количество блокпостов и руины населённых пунктов – следы ещё недавних боёв, сопровождающие нас военнослужащие, участники боёв как с 2014 года, так уже и с 2022 г., вспоминали, как это происходило. Вспоминали как непосредственные участники событий, а не методисты-пропагандисты. И всё же названия городов и посёлков – Жёлобок, Металлист, Глинянная балка, Жёлтое, Новотошковка, станица Луганская, Лисичанск, город Счастье и Попасная. И ещё много других населённых пунктов. По дороге сработал сигнализатор присутствия дронов в небе, показав дистанцию до «птички» 400 метров.

Встречи с военными в ЛНР и ДНР произошли в выбранном

ими месте. Все поставленные цели были достигнуты. По ходатайству командиров воинских подразделений А.К. Черепанов вручил партийные медали «За оборону Луганска», «За оборону Донецка», «За освобождение от нацизма», «Фронт сопротивления НАТО», ордена Красного Знамени, «За верность Родине – СССР», а также знамя с изображением И.В. Сталина, как и планировалось на проходившем в апреле этого года в Москве 3 съезде РКРП(б)-КПСС.

С.М. Целых вручил стихи тюменских поэтов, посвящённые борьбе ополченцев и освобождению городов и сельских поселений от бандеровцев и нацистов. Представители Рабочей группы ЦК выразили бойцам благодарность за их тяжёлый ратный труд и пожелали вернуться с победой к родным, живыми и здоровыми. Офицеры и солдаты с удовольствием получали календари с изображением В.И. Ленина и И.В. Сталина, газеты «За Советскую Родину» и «Трудовая Тюмень».

Первый день визита в Луганск начался с посещения города Краснодон. Состоялась встреча с городским активом коммунистического движения, который выразил озабоченность тем, что коммунистическое движение разделено, ослаблено и не имеет той силы и тех возможностей, которые необходимы для ведения эффективной партийной работы. В ЛНР прошли встречи с представителями общественных организаций: «Союз ветеранов ВДВ», «Совет ветеранов г. Луганска», «Союз ветеранов Афганистана Луганщины».

Хорошая встреча состоялась в доме культуры г. Ровеньки с членами Ровеньковского отделения «Фонд защитников Отечества», на котором выступили коммунисты РКРП(б)-КПСС. Присутствовали военные, воевавшие как в 2014 году, так и воюющие сейчас. Много было раненых, несколько человек было удостоено наград посмертно. Силами художественной самодеятельности Дворца культуры был дан концерт для ополченцев и военнослужащих СВО. На этих встречах воины, участники СВО, отличившиеся в военных операциях, были награждены партийными медалями и орденами. Также с удовольствием они получали календари с изображением В.И. Ленина и И.В. Сталина, газеты «За Советскую Родину» и «Трудовая Тюмень».

В Луганске члены ЦК партии А.К. Черепанов и С.М. Целых приняли участие в открытом партийном собрании Луганской организации РКРП(б)-КПСС. В собрании участвовали военные, находящиеся на данный момент в Луганске, а также родственники тех, кто по делам службы не смог присутствовать на собрании. Присутствующим было доведено, что собой представляет партийная организация ЛНР, чем она занимается, и какие дела уже сделаны на Донбассе с 2014 года. А.К. Черепанов рассказал о состоявшемся в апреле 2025 г. Съезде РКРП(б)-КПСС, задачах, поставленных съездом перед коммунистами страны. Деловой ход собрания нарушила работа системы ПВО. Громкие разрывы, атаки БПЛА но на ход собрания это не повлияло. За активную



работу по коммунистическому и патриотическому воспитанию подрастающего поколения коммунисты были награждены орденским Знаком «100 лет Союзу Советских Социалистических Республик» и орденом «За верность Родине СССР», а коммунисты, принимающие участие в СВО, награждены медалями «За оборону Луганска» и «За освобождение от нацизма».

В ДНР А.К. Черепанов и С.М. Целых встретились с руководителем Рабочего Фронта Донбасса, после чего состоялись встречи с членами Ассоциации ветеранов ССО и представителями трудового коллектива. Также произошло награждение участников СВО, отличившихся в боевых действиях, медалями «За оборону Донецка», «За освобождение от нацизма», «Фронт сопротивления НАТО», орденом «За верность

Родине СССР». Участники встречи также с удовольствием получали календари с изображением В.И. Ленина и И.В. Сталина и газеты «За Советскую Родину» и «Трудовая Тюмень».

В связи с тем, что С.М. Целых не был ранее в Донецке и Макеевке, донецкие товарищи организовали экскурсии в этих городах. Побывали в Макеевке на развалинах училища №19 и общежития, где 1 января 2023 г. погибли 400 молодых военнослужащих, прибывших из Самарской области.

Встречи в ЛНР и ДНР показали, что коммунисты народных республик, военнослужащие, трудающиеся, ветераны ополчения и СВО намерены продолжать борьбу с нацистским режимом Украины.

**Пресс-центр
ЦК РКРП(б)-КПСС**

Об охране и обороне объектов транспортной инфраструктуры в условиях роста террористических актов со стороны противника

В мае этого года укронационалисты на территории Брянской области провели несколько террористических актов на автомобильных путепроводах, расположенных над железными дорогами. Они в отличие от железнодорожных мостов, охраняемых ведомственной вооруженной охраной, специальной охраны не имеют, поэтому именно по ним и был нанесён удар. В результате произошло не только разрушение автодороги, но и крушение поездов.

Учитывая, что сейчас укронационалисты используют такие теракты не только на территориях, где идут военные действия, но и в глубоком тылу, назрела необходимость предотвращения таких трагедий в будущем. Кроме мер, принимаемых ФСБ, Нацгвардией и полицией, необходимо усилить охрану объектов транспортной инфраструктуры железнодорожного и автомобильного транспорта во всех регионах, а не только где ведутся военные действия. И это вполне можно сделать за счёт сил и средств,

имеющихся у ведомственной охраны и сил правопорядка каждого региона.

Для этой цели им в помощь целесообразно создать добровольческие отряды территориальной обороны хотя бы для охраны и обороны объектов потенциально могущих подвергнуться нападению ДРГ.

Именно с такой инициативой выступили Народные Депутаты Народного Собрания Кировской области на последней 12 сессии СНД НС КО. Конечно, в такие отряды можно брать не любого

желающего, а привлекать лишь тех, кто имеет необходимый опыт, умения и навыки и владеющих легальным гражданским огнестрельным оружием, и имеющих лицензию на ношение и хранение такого оружия. Целесообразно также заранее сформировать отряды технического прикрытия объектов транспортной инфраструктуры за счёт сил и средств профильных организаций и предприятий для устранения возможных подрывов и терактов и заранее назначить ответственных за эту работу долж-

ностных лиц. Надеяться «на авось» или «пронесёт» – глупо и не дальновидно. Слишком дорога сегодня каждая человеческая жизнь.

Свои предложения Народные Депутаты направили губернатору и Правительству Кировской области. Посмотрим, какие ответы они нам пришлют, уж, слишком не любят сегодня чиновники включать мозги и делать что-то по своей доброй воле, привыкли ждать указаний только сверху или прямо из Кремля.

А. Попов

Лидер Независимого рабочего профсоюза АО «АЗ «Урал» Марина Кравченко идёт во власть

17 июля 2025 года и.о. председателя первичной профсоюзной организации Российского профсоюза металлистов работников АО «АЗ «Урал» Марина Кравченко выдвинулась кандидатом в депутаты Собрания депутатов Миасского городского округа седьмого созыва по избирательному округу № 16(Комарово). Стать депутатом – это не личная цель Марины Владимировны. Это, прежде всего, представление интересов всех рабочих слоёв населения и простых, беззащитных граждан, нуждающихся в помощи.

Главный оппонент Марины – Инна Сивань, председатель кадрового профсоюза Дирекции Автомобильного завода «Урал»,

которая будет представлять как свои собственные интересы, так и своих хозяев.

Таким образом, борьба двух профсоюзных лидеров явно приобретает классовый характер. Понимают ли это рабочие завода и члены их семей, покажут итоги выборов, которые состоятся в сентябре. Или снова руководству завода своими обещаниями удастся запудрить мозги заводчанам?

31 июля ТИК г. Миасса зарегистрировала Марину Владимировну кандидатом в депутаты. Второй этап пройден успешно. Впереди – напряжённая работа в округе. Пожелаем ей достойной победы!

Рабочий корреспондент

Остановить рост тарифов ЖКХ!

1 июля 2025 г. в стране произошёл очередной рост тарифов на услуги ЖКХ. Чиновники утверждают, что тарифы увеличились на 11,9%. Однако на практике такой рост достигает 29%, а на некоторые виды (например, капитальный ремонт) тарифы выросли до 50%. Такие повышения происходят каждые полгода. Этот тренд продолжается уже несколько лет, что вызывает огромное недовольство граждан. Причем часто такое повышение на порядок выше того, о чем заявляют власти. Настало время прекратить эту несправедливую практику.

Многие граждане уже вынуждены экономить на еде и лекарствах, чтобы хватило на оплату коммунальных платежей. Людям не хватает денег на приобретение товаров первой необходимости, одежды и обуви, не говоря уже об оплате лечения, обучения и аренды жилья. От нищеты рушатся семьи, снижается рождаемость, растет недовольство властью среди населения. Особенно тяжело приходится пенсионерам, получающим минимальную пенсию. Уже сегодня многие жители не имеют возможности своевременно оплатить услуги по поставке электричества и отопления, в связи с этим долг по коммунальным платежам растёт. В то же время минимальную оплату труда подняли лишь на 17%, а пенсии проиндексировали всего на 9,3%. Это создаёт несизмеримую нагрузку на бюджеты граждан, ведь рост тарифов превышает рост доходов. За несколько лет стоимость продуктов питания, особенно мясо, птицу, рыбу, консервы способна вырасти на 150%. Ускоренными темпами растут цены на овощи, не говоря уже о росте цен на одежду, обувь, транспортные, медицинские

услуги, услуги связи и другие необходимые вещи. В таких условиях повышение тарифов приводит только к ещё большему обнищанию граждан, ставя многих из них на грань выживания.

На основании статьи 157.1. Жилищного Кодекса РФ предельные индексы и индексы по субъектам Российской Федерации устанавливаются на долгосрочный период (на срок не менее чем три года). На каком основании, в таком случае, повышение тарифов происходит каждые полгода?

Каждый может повлиять на ситуацию. Необходимо выступать с решительными требованиями законодательного запрета на повышение тарифов ЖКХ. Необходимо направить губернатору _____, мэру (главе администрации) _____, директору департамента ЖКХ свои требования:

1. Восстановить нарушенные права жителей региона, не повышать тарифы в 2025 году! Чтобы оградить население от злоупотребления властью должностных лиц требуем регулирования цен (тарифов) на коммунальные услуги не более официально установленного процента годовой инфляции.

2. Вернуть цены и тарифы на уровень 2020 г. и заморозить их на данном уровне на пять лет.

3. В дальнейшем цены и тарифы не могут повышаться выше официально установленного процента годовой инфляции.

4. Требуем предоставить информацию о реализации в регионе президентской программы модернизации коммунальной инфраструктуры.

Только все вместе мы сможем изменить ситуацию!

ЦК РКРП(б)-КПСС

Коллективное обращение водителей СМП к главе Республики Марий Эл Юрию Зайцеву

В обращении, подписанным 41 работником, приводятся конкретные цифры, расчеты и факты, которые наглядно показывают существенное падение реальной зарплаты водителей за последние два с половиной года, а также нехватку бригад скорой помощи в Йошкар-Оле из-за дефицита кадров.

«...Водитель автомобиля скорой помощи центральной подстанции учреждения в Йошкар-Оле, добросовестно и в полном объеме выполняя свои должностные обязанности, получил в апреле 2025 г. на 1 ставку всего 29 099 руб., а после вычета НДФЛ - 25 316 руб. Можно ли на эти деньги достойно прожить в сегодняшних условиях? Почему полноценно работающий человек, причем работающий в государственном учреждении, должен существовать на грани откровенной бедности? 25 тыс. рублей - это лишь на 8 тыс. руб. больше, чем официальный прожиточный минимум в Республике Марий Эл для трудоспособного населения».

Профком МПРЗ «Действие» проанализировал расчетные листки трех водителей за 2 года. В итоге вышло, что реальный уровень оплаты труда снизился почти на 16%. В профсоюзе «Действие» полагают, что в отношении водителей нарушены нормы статей 130 и 134 Трудового кодекса, согласно которым

работникам гарантируется повышение уровня реального содержания заработной платы с учетом индексации в связи с ростом потребительских цен. При этом в отношении работников государственных учреждений, к которым относится ГБУ РМЭ ССМП, эти меры обязано принимать непосредственно Правительство Республики Марий Эл.

«Постыдно низкие зарплаты водителей СМП приводят к серьезным кадровым проблемам. По итогам 2024 года укомплектованность водителями снизилась с 76% до 69%. Количество уволившихся водителей на треть с лишним больше, чем тех, кто трудоустроился в учреждение», - приводят водители официальные данные. Из-за нехватки работников количество выездных бригад не имеет даже удаленного соответствия нормативам Минздрава России, по которым на 294 тыс. жителей Йошкар-Олы предусмотрено дежурство 29 общепрофильных бригад. Между тем по штатному расписанию на столицу республики предусмотрено было

в последние годы всего 13 бригад, а из-за нехватки водителей и фельдшеров в апреле убрали еще 1 бригаду.... В июне, как рассказывают водители, на весь город на линию заступало обычно всего 7-8 общепрофильных бригад, причем часть из них оказывалась без водителей. В своем обращении коллектив водителей скорой помощи просит главу региона: - взять ситуацию под свой личный контроль,

- устранить дискриминацию в вопросе индексации зарплаты водителей СМП,

- устраниить снижение реального уровня оплаты нашего труда с учетом инфляции за период 2023-2024 гг.,

- оперативно принять меры по повышению оплаты труда водителей скорой медицинской помощи,

- ввести специальные социальные выплаты для водителей СМП, как это сделано уже в целом ряде субъектов РФ.

**А.Золотарёв
(с сокращениями)**

С 1 сентября вступает в силу изменение в статью 135 ТК РФ

Статью 135 дополнить новой частью третьей следующего содержания: "При установлении систем премирования коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, определяются виды премий и их размеры, сроки, основания и условия выплаты премий работникам, в том числе с учетом качества, эффективности и продолжительности работы, наличия или отсутствия у работника дисциплинарного взыскания и других показателей. При этом в локальном нормативном акте, устанавливающем систему премирования, работодатель с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации в порядке, установленном статьей 372 настоящего Кодекса для принятия локальных нормативных актов, вправе предусмотреть условие о том, что снижение размера премии работнику в связи с применением к нему дисциплинарного взыскания за совершение дисциплинарного проступка осуществляется в отношении только тех входящих в со-

став заработной платы работника премий, которые начисляются за период, в котором к работнику было применено соответствующее дисциплинарное взыскание, а размер такого снижения премии не может приводить к уменьшению размера месячной заработной платы работника более чем на 20 процентов".

Комментарий:

Это изменение, как мы в свободных профсоюзах надеемся, является началом успеха в нашей 35-летней борьбе за отмену премиально-депремиальной системы зарплаты, которая была введена в начале «перестройки».... В настящее время соотношение тариф/премия достигает 40/60, т.е. за любое реальное или приписанное нарушение дисциплины или за профсоюзную активность работник теряет 60% своего заработка, при этом его «неактивные» товарищи сохраняют свой заработок полностью.

Кроме того, видимость «укрепления дисциплины» и «стимулирования к качественному труду» приводит к появлению в системе работодатель - работники третьей силы. Это средний менеджмент - началь-

ники цехов, смен. Интересы этой третьей силы не совпадают с интересами владельцев предприятия – акционеров, поскольку ухудшают социальный климат в коллективе, стимулируют нарушение технологии изготовления продукции, т.е. приносят качество в жертву количеству, тем самым снижая конкурентоспособность продукции предприятия. Ясно, что депремирование ничем не отличается от штрафа, но штраф можно было бы оспорить в суде, а депремирование практически нельзя. Премиально-депремиальная система оплаты труда и является действующим крепостным правом.

Как известно, статья 29 ТК РФ устанавливает, что премия является частью зарплаты, однако все работодатели и суды считают эту часть зарплаты необязательной на основании статьи 191 ТК РФ. Однако в Постановлении Конституционного Суда РФ от 15.06.2023 № 32-П «По делу о проверке конституционности части второй статьи 135 и части первой статьи 193 Трудового кодекса Российской Федерации»: подчёркивается:

Продолжение на стр.4

Заявление ЦК РКРП(б)-КПСС «Не допустим десоветизации!» от 21 июля 2025 г.

Прикрываясь громкой риторикой по осуждению десоветизации на территориях бывших союзных республик буржуазные власти России в регионах осуществляют действия, направленные на полное уничтожение памяти о советском периоде истории страны. В том числе затушёвывается память и о небывалом в мировой истории советском рывке в развитии страны – от сохи до атомной бомбы и освоения космоса. Антисоветская кампания в России лишь набирает обороты. С карт городов убираются названия, связанные с именами советских деятелей, варварски уничтожаются советские памятники, со зданий снимаются Гербы СССР. Вот лишь несколько примеров.

1 июля 2025 г. в Кирове вступило в силу решение о переименовании семи улиц: Володарского — в Никитскую, Урицкого — в Успенскую, Розы Люксембург — в Морозовскую, Дерендея — во Всесвятскую, Карла Марка — во Владимирскую, Карла Либкнехта — в ул. Защитников Отечества, Горбачева — в ул. Альберта Лиханова. Решение о переименовании было принято Кировской городской Думой, несмотря на несогласие жителей города с таким переименованием.

В городе Ревда Свердловской области демонтирован памятник В.И. Ленину. Местные жители требуют вернуть его на историческое ме-

сто. Однако глава администрации города на контакт с жителями не идет. Арбитражный суд Вологодской области постановил демонтировать памятник И.В. Сталину с территории музея в Вологде. Примечательно, что произошло это всего через неделю как в Вологодской области в г. Никольске был открыт бюст И.В. Сталину. Что, его теперь ждет такая же участь?

19 июня 2025 г. Пермская городская Дума приняла решение о переименовании площади Карла Маркса в площадь Трудовой доблести.

В дни торжеств, посвящённых 80-й годовщине Победы Советского народа в Великой Отечественной войне, во многих городах закрывались памятники В.И. Ленину. В регионах страны запрещали выходить на демонстрации под Красными Знаменами СССР и нести портреты И.В. Сталина.

При этом на два года закрывают для посещения Мавзолей В.И. Ленина на Красной площади, что породило в обществе нездоровые слухи о возможном захоронении тела В.И. Ленина, вождя мирового пролетариата.

Таким образом, мы видим не единичные случаи, а намеренное и целенаправленное «вымарывание» имён и подвигов революционеров, советских политических деятелей в угоду политической конъюнктуре с определённой целью — посеть смути и раскол в обществе. В

условиях проведения СВО такая политика угрожает самому существованию страны. Кроме того, на эти ненужные переименования тратятся значительные средства из федерального бюджета. Сегодня этим средствам могло бы найтись более достойное применение. Например, направить их на реабилитацию участников СВО после ранений и на помощь их семьям. В то время, когда губернаторы так увлеклись переименованиями улиц и площадей, сносом советских памятников, у них в глубине России беспилотными летательными аппаратами атакуются предприятия оборонного комплекса в Кирове, Ижевске, Казани, Воронеже и других городах, атакуются военные аэродромы.

Диверсионной деятельности на территории РФ способствуют денежные перечисления в пользу Украины российскими гражданами и лицами, имеющими несколько гражданств. Фамилии таких граждан известны, они неоднократно публиковались, но почему-то ни органы прокуратуры, ни органы следственного комитета ими до сих пор не занимались. А вот затребовать снести памятник И.В. Сталину в Вологде у прокуратуры нашлись силы, и recursos.

Мы видим, к чему привели демократизация, переименование улиц и снос памятников В.И. Ленину и другим выдающимся советским

деятелям на Украине. Впоследствии это вылилось в десятки тысяч жертв на территории Донбасса. Людей уничтожали с особой жестокостью и цинизмом, пытали, сжигали заживо. Уничтожены сотни населённых пунктов. Уничтожение мирного населения под лозунгами борьбы с наследием В.И. Ленина продолжалось 8 долгих лет и продолжается в ходе СВО.

Президент РФ говорил, что никому не позволит переписывать, в том числе и Советскую историю. Ведь благодаря советскому народу СССР победил в Великой Отечественной войне. А переименование улиц и площадей, снос советских памятников — это как раз переписывание истории, направленное на её искажение и создание ложной картины произошедших исторических процессов.

Самое негативное в этой ситуации то, что вместо победоносной Советской истории названия улицам и площадям даются преимущественно эпохи правления царя Николая II, бездарно проигравшего войны с Японией и Германией, царя, отрёкшегося от престола, фактически в тяжёлое время бросившего страну и своих подданных на произвол судьбы.

Президент РФ В.В. Путин всё время призывает к консолидации общества, которая крайне необходима в условиях проведения СВО на

Украине. Но действия по десоветизации, наоборот, ведут к социальной разнице и расколу общества.

На основании вышеизложенного Центральный комитет РКРП(б)-КПСС требует:

1. Пресечь кампанию по десоветизации в России, учитывая негативный пример Украины. Прекратить порочную практику переименований советских названий улиц, площадей, городов и населённых пунктов, сноса советских памятников в Российской Федерации.

2. Проверить список лиц, причастных к перечислению денежных средств Украины, и в случае подтверждения привлечь виновных к уголовной ответственности.

3. Губернаторам всех регионов РФ обеспечить защиту от атак беспилотных летательных аппаратов. Не спрашивающихся с этой задачей губернаторов освобождать от занимаемой должности, а при отягчающих обстоятельствах возбуждать против них уголовные дела.

4. Губернаторам всех регионов РФ взять под личный контроль и личную ответственность деятельность всех этнических диаспор на территории своего региона и провести их проверку на причастность к диверсионным актам.

**А.К. Черепанов, секретарь
ЦК РКРП(б)-КПСС по
организационнопартийной
работе**

Почему реформируют обществоизнание?

Этот предмет на протяжении десятилетий считался ключевым для понимания устройства общества, формирования правового и экономического мышления, а также развития гражданской позиции каждого школьника. Теперь же в расписании он останется только у девятиклассников и старшеклассников, а для учеников 6–8-х классов исчезнет полностью.

По мнению директора одного из научных институтов Елены Приступы, сегодня знание определений и фактов становится менее ценным, чем способность мыслить критически, анализировать информацию, работать в команде, находить решения в сложных ситуациях и взаимодействовать с окружающими.

При этом, как уверяют специалисты, полностью избавляться от фундаментальных знаний никто не собирается — они будут интегрированы в другие учебные предметы. К примеру, основы права планируется включить в уроки истории, элементы экономической грамотности — в математику, а обсуждение социальных вопросов — в так называемые проектные занятия. Появится больше «сквозных» тем, которые будут

проходить сразу через несколько дисциплин.

Насколько успешной окажется реформа — покажет ближайшее будущее, но уже сегодня не только родители, но и общественность обеспокоены реальными целями и будущими итогами реформы. Приведём некоторые высказывания читателей платформы Дзен:

- Цель одна: вырастить не человека и гражданина, а покорное и неграмотное быдло.

- Либералы во главе с Кравцовым добиваются среднее образование в нашей стране, им все советское попрёк горла.

- Очень даже зря убирают обществознание. Никакого криминала в этом предмете нет - а наоборот...

Просто нужен толковый учебник,

да и критическое мышление тоже можно развивать посредством этого предмета. Командная работа, конечно, хорошо, но это, лишь, «стадное мышление». А надо развивать мышление и индивидуальное, чтобы ребенок не смотрел на других и учился принимать свое решение и иметь свое мнение, а не то, что предлагает «команда» или вожак стаи.

И в этих репликах немало спрavedливых опасений, ибо за 30 лет буржуазных реформ в образовании мы убедились, что они нацелены на воспитание потребителя, а не личности творца, который должен быть лишь послушным и покорным исполнителем воли своего хозяина и главное — создавать хозяину прибыль и регулярно посещать церковь.

Редакция газеты

С 1 сентября вступает в силу изменение в статью 135 ТК РФ

Начало на стр. 5

«Кодекс не допускает применения в отношении работника, совершившего дисциплинарный проступок, штрафа или иной аналогичной меры материального воздействия, предполагающей умаление имущественной сферы работника. Во исполнение этого Постановления Конституционного Суда России и было принято изменение в статью 135 ТК РФ, означающего, что снижение раз-

мера указанных премиальных выплат не должно приводить к уменьшению размера месячной заработной платы работника более чем на 20 процентов». Правовики СПР будут стремиться к её распространению на любое депремирование! Будем продолжать борьбу за раскрепощение работников!

**Генеральный инспектор труда СПР, С.В. Храмов
(печатается сокращениями)**

О помощи Донбассу

РКРП(б)-КПСС с 2014 года оказывает посильную помощь борющимся с оккупацией пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, радио, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронежилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п. Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно передавать финансовые средства для Донбасса и в региональные отделения РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

И.о. главного редактора А.Н. Чукланов	Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Телефон редакции: +7 (3452) 45-04-05. E-mail: rkrpb-press@yandex.ru Сайт: rkrpb.ru	Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.	Дата выхода: 29.08.2025 г. Подписано в печать по графику и фактически: 18.00 28.08.2025 г.	Тираж: 999 экз. Заказ: 2298
--	---	--	--	-----------------------------------